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CENTRALNA EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
E KOMISJA Rok 2015
EGZAMINACYJNA KRYTERIA OCENIANIA

Arkusz zawiera informacje prawnie chronione
do momentu rozpoczecia egzaminu

Uktad graficzny © CKE 2015

Nazwa kwalifikacji: Obsluga geodezyjna inwestycji budowlanych
Oznaczenie arkusza: B.35-01-15.01

Oznaczenie kwalifikacji: B.35

Numer zadania: 01

Wypetnia egzaminator

Kod egzaminatora| | | | | | ‘ Numer PESEL zdajacego™®

Numer
stanowiska

Daegamins | | | | | | | | |

Dzienn Miesigc Rok

Zmiana I:l

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamoéé
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Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
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Egzaminator wpisuje T,

Jezeli zdajqcy spetnit
kryterium albo N, jezeli
nie spelnil

Rezultat 1. Wyniki pomiaru dlugosci odcinkow W-1 i W-2 w dzienniku pomiaru diugosci

1

w kol.1 - oznaczenie stanowiska: W

2

w kol. 2 - oznaczenia celu: 112

3

w kol. 5 - wartodci odpowiadajg $rednim z kolumny 3 i 4

Rezultat 2. Wyniki pomiaru kierunkéw w dzienniku pomiaru katéw poziomych

1

wartosci w kol. 4 1 6 sa $rednimi wartosciami z kol. 315

2 | wartosci w kol. 7 wynikajg z roznicy kierunkéw z I i II potoZenia lunety (odczyty zkol. 315)
3 |wartosci w kol.8 i 10 sg identyczne
4 | w kol. 11 znajduje sig szkic kata poziomego L-ST-P

Rezultat 3. Obliczone parametry do tyczenia punktéw gléwnych luku kolowego

1

kat zwrotu stycznych obliczony prawidtowo ze wzoru 0=200-p lub 0=100,0000° £0,20008 (B kat pomierzony)

dhugosé stycznej obliczona prawidlo ze wzoru t=10*tg(e/2)=10,00 m + 0,05 m

dhugosé 1-P obliczona z zaleznosci: t - W1 = 3,64 £ 0,05 m

dhugoé¢ 2-K obliczona z zaleznoéci: t - W2=3,64 £ 0,05 m

odlegtos¢ wierzchotkowa obliczona prawidtowo ze wzoru WS=10*[1/(cos /2) -1] lub WS =4,14 m £+ 0,05 m

dtugos¢ strzatki obliczona prawidlowo ze wzoru SB=s=10%*(1-cos(/2)) lub s = 2,93 m = 0,05 m

2
3
4
5
6
7

dtugos¢ potowy cigeiwy obliczona ze wzoru a=1/2*PK=10*sin(a/2) lub a= 7,07 £ 0,05 m
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Rezultat 4. Obliczone wartosci wspoélrzednych (X, Y) punktéow P, S, K

1

Xp=10,00+£0,05m

2 |Y»=000=0,05m

3 | Xg=WS*cos( B/2) =2,93+ 0,05 m
4 |Ys=WS*sin( f/2)=2.93+0,05m
5 | Xk =t*cosp=0,00£0,05m

6 |Yx =t*sinf = 10, 00 £ 0,05 m

Rezultat 5. Obliczona dlugosé¢ luku kolowego L

1

diugosc¢ tuku obliczona prawidiowo ze wzoru L=(10* a*1/200g) lub L = 15,71 £ 0,05 m

Rezultat 6. Szkic dokumentacyjny punktéw gléwnych luku kolowego i naniesione na nim miary do tyczenia punktéw gléwnych oraz miary kontrolne

1

na szkicu prawidtowo znaczone punkty 1,2, W, P, S, K

na szkicu wpisane obliczone dtugosci stycznych WP i WK lub t

na szkicu wpisana obliczona odleglo$é¢ wierzchotkowa WS lub b

na szkicu zaznaczono pomierzony kat wierzchotkowy

na szkicu zaznaczono miary kontrolne: obliczong dlugosé¢ cigciwy PK = 2a

na szkicu zaznaczono miary kontrolne: obliczong dtugos¢ strzatki s = BS

na szkicu wpisane wspétrzgdne obliczone Xp, Yp

na szkicu wpisane wspotrzedne obliczone Xg Ys

Sl | N ||| W

na szkicu wpisane wspolirzedne obliczone Xk Yx

—_
(=

na szkicu wpisane wspotrzedne Xy, Yw (0,00; 0,00)
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Przebieg wykonania pomiaru kata wierzcholkowego i odleglo§ci
1 | postugiwat si¢ sprzgtem geodezyjnym zgodnie z zasadami bhp — uzywatl sprzgt zgodnie z jego przeznaczeniem
2 | po zakoniczeniu pomiaréw zebral sprzet ze stanowiska pomiarowego, tachimetr odtozyt do pudetka, statyw ztozyt
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imig i nazwisko data i czytelny podpis
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